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використанні. В обох підходах кількість коефіцієнтів обмежена, що дозволяє спростити 

обчислення та оперативно застосувати ці підхіди.  
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Робота присвячена методам перевірки стану слуху користувача за допомогою методу 

тональної порогової аудіометрії та зворотного зв’язку зі сторони лікаря, як реакції на зміну 

стану пацієнта.  

 

З часом все більша кількість людей страждає від погіршення слуху. Згідно прогнозів 

ВОЗ до 2050 року більше 700 мільйонів людей страждатимуть від втрати слуху [1]. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу виявляти наявність проблеми зі слухом 

вчасно для подальшого її вирішення. У роботі [2] представлено інтелектуальну інформаційну 

технологію, яка дозволяє перевіряти стан слуху відносно персональної норми користувача. 

Проте дане програмне забезпечення є недосконалим, оскільки немає зв‘язку із спеціалістом. 

Останнє наразі є вагомим через необхідність регулярного контролю стану слуху військових 

зі сторони спеціаліста. Оскільки військові відносяться до категорії людей з високим ризиком 

погіршення стану слуху через звуки артилерійської зброї та інших шумів. Проблеми зі 

слухом знижують бойову придатність військового. 

У докладі пропонується покращена інформаційна технологія, яка реалізується за 

допомогою клієнт-серверної архітектури (див. рисунок). 

головні телефони. Після реєстрації користувач проходитиме аудіометричне 

дослідження [3] та, за необхідністю, додаватиме коментар (дискомфорт або біль при 

проходженні тестування тощо). Зі смартфону користувача на сервер передаватимуться 

поточні результати аудіограми, а також коментар від пацієнта.  

Сервер в свою чергу проводитиме розрахунки даних необхідних для формування 

профілів аналізу: 

- за популяційною нормою; 

- за персональною нормою; 

- за корекцією лікаря. 

Для дистанційного моніторингу стану слуху конкретного пацієнта лікарю 

запропоновано використати WEB додаток. Після проведення аналізу на сервері, у разі 

відхилення від будь-якої з вище зазначених норм, лікар сповіщатиметься про необхідність 

редагування лікування конкретного пацієнта. Лікар реагуватиме на сповіщення та, за 

потреби, вноситиме корективи у профіль аналізу чи корегуватиме лікування. 
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Рис. 1. Структурна схема інформаційної технології 

 

Для тестування слуху використовується смартфон з операційною системою Android та  

Сервером фіксуватимуться зміни, внесені лікарем. Та, за необхідності, проводиться 

повторний аналіз поточного результату тестування слуху. В інакшому випадку – профіль 

аналізу зберігається для наступних тестувань. 

За наявності коментаря-відповіді від лікаря, при підключенні до мережі Ethernet 

програмного застосунку на ОС Android, відбувається з‘єднання з сервером та оповіщення 

конкретного пацієнта про рекомендації лікаря. 

Програмний застосунок має можливість працювати без підключення до мережі Ethernet, 

що важливо в умовах відсутності зв‘язку. У разі відновлення зв‘язку всі нові результати 

тестувань передаються на сервер. 

Висновок. клієнт-серверна структура додатку дозволяє лікарю вносити правки в 

індивідуальну норму користувача, встановлювати необхідний дискретний ріст сигналу в дБ, 

задавати інші допустимі межі відхилення та підтримувати зворотній зв‘язок із пацієнтом 

через програмний застосунок на смартфоні з операційною системою Android. 
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